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[bookmark: _Toc414287761]DEROULEMENT DE LA CEREMONIE DE REMISE DES DIPLOMES

· [bookmark: _Toc414287762]Quelle est la date de ma cérémonie de remise des diplômes ?  
Plusieurs cérémonies sont organisées, selon votre programme, sur deux jours: 
· le vendredi 14 juin 2019 en fin de journée : Programmes Bachelor, EBP et Formation Continue
· le samedi 15 juin 2019 : Programmes MS & Msc le matin et PGE l’après-midi

[bookmark: _Toc414287763]Où se déroule la cérémonie ?
Pour les diplômés de Bordeaux et Paris, les cérémonies de remise des diplômes auront lieu à l’école, sur le campus de Talence.

[bookmark: _Toc414287764]Comment se déroule une cérémonie ?  
La cérémonie se déroule en deux temps : 
· Dans un premier temps, vous assisterez, en amphithéâtre, aux discours de de vos directeurs. Vous serez ensuite invités à monter sur scène pour serrer la main et faire une photo avec le directeur du programme. Pour finir toute la promotion sera invitée pour la photo « du lancer du mortier ». La cérémonie dure en moyenne 1 heure. 

Attention : pour les programmes PGE formation initiale et MAI, compte tenu du nombre de diplômés, votre diplôme vous sera remis à la sortie de la cérémonie sur présentation d’une pièce d’identité pour les autres le diplôme sera remis en amphi.

· A la suite de chaque cérémonie, vous serez invités à partager un cocktail avec vos familles et amis. Des animations vous seront également proposées.

[bookmark: _Toc414287765]INSCRIPTION

[bookmark: _Toc414287766]Comment participer à la cérémonie ? 
Pour participer à votre cérémonie de remise des diplômes, vous devez vous inscrire OBLIGATOIREMENT en ligne avant le 15 mai minuit. Dépassé cette date, nous ne pourrons plus valider votre participation.
Vous recevrez mi mars une invitation électronique sur votre adresse mail personnelle ainsi que votre adresse mail kedgebs avec le lien vers notre plateforme d’inscription et les identifiants pour vous inscrire.

[bookmark: _Toc414287767]Avec combien de personnes puis-je venir ?
L’invitation est valable pour 2 accompagnants par diplômé. Nous limitions le nombre d’accompagnants à 2 en raison du nombre de places limitées dans l’amphi.
 
[bookmark: _Toc414287768]Est-il possible de venir avec plus de 2 accompagnants ?
Tout dépendra du nombre de places restantes. Nous proposons aux personnes, souhaitant venir accompagnées de plus de deux personnes, de faire une demande par mail au moment de leur inscription à ceremoniebordeaux@kedgebs.com en précisant leur nom, prénom,  leur programme & les noms des accompagnants supplémentaires. 
ATTENTION pour les  programmes PGE et MAI compte tenu du nombre de diplômés et afin de les laisser prioritaires sur les places dans l’amphithéâtre pendant la cérémonie, les invités supplémentaires seront invités à suivre la cérémonie en retransmission dans l’amphithéâtre à côté. Vous vous retrouverez ensuite pour les photos et le cocktail. 
 
[bookmark: _Toc414287769]Est-ce que la cérémonie est payante ?
La participation à la cérémonie de remise des diplômes (cocktail et animations compris) est GRATUITE. 

[bookmark: _Toc414287770]Pour les PGE, compte tenu du nombre de diplômés plusieurs cérémonies sont organisées, est il possible de choisir celle à laquelle je souhaite me rendre ? 
Oui. nous vous proposons de choisir la cérémonie à laquelle vous souhaitez assister afin que vous puissiez être avec vos amis.
Attention, le nombre de place étant limité pour chaque cérémonie, les premiers inscrits seront les premiers servis. Alors ne tardez pas à vous inscrire afin d’avoir la cérémonie de votre choix.
Pour des raisons d’organisation, une fois inscrit dans une cérémonie, vous n’aurez plus la possibilité d’en changer.

[bookmark: _Toc414287771]RECUPERATION DU DIPLOME

[bookmark: _Toc414287772]Le jour de la cérémonie, comment puis-je récupérer mon diplôme ? 
Vous pourrez récupérer votre diplôme MUNI OBLIGATOIREMENT DE VOTRE PIECE D’IDENTITE.

[bookmark: _Toc414287773]Je ne peux pas assister à la cérémonie, comment récupérer mon diplôme ?
Nous vous proposons de vous envoyer votre diplôme par courrier. Pour cela, vous pouvez envoyer votre demande par mail à diplomesbordeaux@kedgebs.com en précisant votre nom, prénom, adresse, programme, et un scan de votre pièce d’identité. 
Les demandes seront traitées après la cérémonie de remise des diplômes. Les diplômes sont envoyés par lettre recommandée. 

Si vous souhaitez le faire envoyer au domicile de vos parents, il faut penser à préciser leur nom et leur prénom pour que la personne puisse retirer la lettre auprès de La Poste.

[bookmark: _Toc414287774]Je ne peux pas assister à la cérémonie, est-ce qu’une tierce personne peut retirer mon diplôme à ma place le jour J ?
Oui pour cela, elle doit se présenter avec une copie de votre pièce d’identité, une copie de sa pièce d’identité et une procuration signée de votre main.



AUTRES INFOS UTILES
· Quel est le dress-code  pour assister à la cérémonie?
Tenue correcte obligatoire. C’est le moment de sortir sa tenue de cocktail et de se faire plaisir.

[bookmark: _Toc414287775]Vous n’avez pas trouvé la réponse à votre question ?
[bookmark: _GoBack]Vous pouvez envoyer un mail à l’adresse suivante : ceremoniebordeaux@kedgebs.com et notre équipe y répondra dans les meilleurs délais.
